



В г.о. Шатура возбуждено уголовное дело по факту смерти младенца



Следователем следственного отдела по г. Шатура ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

По предварительным данным следствия, 6 декабря 2020 года в квартире, расположенной в одном из поселков г.о. Шатура обнаружено тело 2-месячного младенца с повреждением грудной клетки и шеи. Установлено, что младенец упал со 2-го яруса 2-х ярусной кровати на пол. Сразу же после этого ребенок был обнаружен матерью живым и уложен спать. Когда ночью женщина встала, чтобы покормить младенца, обнаружила, что он не подаёт признаков жизни, после чего ею была вызвана «скорая помощь».

В ходе расследования уголовного дела проведён осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертизы, опрошены родители, изъята медицинская документация умершего. Следователями устанавливаются все обстоятельства и условия, приведшие к гибели ребенка.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

08 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1520643>